

## Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser ultrabequemen Wasser-Hängematte. Blitzschnell aufgepustet bietet die Wasser-Hängematte ein einzigartiges Relax-Erlebnis an heißen Sommertagen! Die Matte ist zusammengefaltet noch kleiner als eine Luftmatratze und hat so in jeder Tasche Platz.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und befolgen Sie die hier aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie lange Freude an der Wasser-Hängematte haben.

### Lieferumfang

- Wasser-Hängematte
- Reparaturset
- Bedienungsanleitung

### Zusätzlich benötigt:

- Luftpumpe

## Verwendung



### ACHTUNG:

*Die Wasser-Hängematte muss von einem Erwachsenen aufgepumpt werden und ist dann innerhalb von 10 Minuten einsatzbereit.*

1. Stellen Sie sicher, dass sich keine Steine, Kies, Glas oder andere scharfe oder spitze Gegenstände auf dem Boden befinden.
2. Entfernen Sie das Produkt aus der Verpackung und überprüfen Sie, ob Teile fehlen. Breiten Sie es flach auf dem Boden aus und öffnen Sie die Ventile.
3. Pumpen Sie die Wasser-Hängematte mit einer Hand- oder Fußpumpe auf.



### ACHTUNG:

*Befüllen Sie die Wasser-Hängematte nicht mit einem Druckluft-Kompressor, da sie nicht für starken Druck geeignet ist. Pumpen Sie die Hängematte nicht zu stark auf. Der maximale Betriebsdruck beträgt 0,01 bar.*

4. Stellen Sie sicher, dass alle Luftkammern gleichmäßig mit Luft gefüllt sind. Pumpen Sie die Luftkammern nicht zu stark auf.



### HINWEIS:

*Bei starker Sonneneinstrahlung sollten Sie die Hängematte weniger prall aufpumpen, da sich die gespeicherte Luft erhitzt und ausdehnt. Wenn Sie das Produkt verwenden, achten Sie darauf, dass sich die Ventile in Reichweite des Nutzers und außerhalb des Wassers befinden.*

5. Um die Luft wieder hinaus zu lassen, ziehen Sie den Ventilhals wieder hinaus, öffnen den Verschluss und drücken den Hals zusammen.

## Reinigung und Lagerung

- Säubern Sie die Wasserhängematte von Zeit zu Zeit mit einem feuchten Mikrofaser Tuch. Zur Beseitigung hartnäckigerer Verschmutzungen können Sie auch ein mildes Reinigungsmittel verwenden.
- Bewahren Sie die Wasserhängematte nur vollständig getrocknet und an einem sonnengeschützten Ort mit stabiler Zimmertemperatur auf. Räume mit starken Temperaturschwankungen wie Keller und Garagen sind hierfür nicht geeignet. Die Luft muss vor der Lagerung vollständig aus der Hängematte entlassen und die Ventile geschlossen werden.

## Reparaturen

Prüfen Sie die Wasserhängematte vor jedem Einsatz auf undichte Stellen und Verschleiß. Es ist möglich, dass unsachgemäßer Gebrauch zu Beschädigungen führen kann. Für die Reparatur kleinerer Löcher und Risse ist im Lieferumfang ein Reparaturset enthalten. Verwenden Sie die Wasserhängematte nicht mehr, wenn die Ventile defekt oder die Wandungen porös sind.

So führen Sie eine Reparatur durch:

1. Reinigen Sie die Oberfläche rund um die Beschädigung mit klarem Wasser und einem milden Reinigungsmittel. Lassen Sie die Stelle vollständig trocknen. Die beschädigte Stelle muss vollständig fettfrei sein.
2. Nutzen Sie das Sandpapier, um die Oberfläche um die beschädigte Stelle ein wenig aufzurauen.
3. Tragen Sie etwas Kleber auf die Oberfläche um die beschädigte Stelle auf und drücken Sie dann den Reparaturflicken fest auf das Loch.

## Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

## Hinweise zur Sicherheit im Wasser

- Teilen Sie immer einer Person die Aufsicht zu.
- Falls möglich, bringen Sie Ihrem Kind das Schwimmen bei.
- Kinder, die nicht gut schwimmen können oder unbeaufsichtigt sind, müssen eine geeignete Rettungsweste tragen.
- Bringen Sie Ihrem Kind Rettungsmaßnahmen bei.
- Nutzen Sie das Produkt nur im flachem Wasser. Nutzen Sie das Produkt nicht im Meer und in Gewässern mit starker Strömung oder starken Winden.
- Wenn sich ein Unfall ereignet: Holen Sie das Kind so schnell wie möglich aus dem Wasser. Wechseln Sie nasse Kleidung und decken Sie das Kind mit einer warmen Decke zu. Bitten Sie um Hilfe und beachten Sie die Anweisungen, die Ihnen Rettungshelfer geben.

<b>PFLICHT</b>	Nur für Schwimmer	Anzahl Nutzer, Erwachsene/Kinder: 1 Erwachsene	Maximale Belastbarkeit: 80 kg
Lesen Sie erst die Anleitung	Sicherer Abstand zur Küste 10 m	Pumpen Sie alle Luftkammern vollständig auf	Behalten Sie Kinder im Wasser stets im Auge
<input type="checkbox"/>	Gerät ist schwimmstabil	Gerät erfordert Balancierung	
<b>ACHTUNG</b>	Kein Schutz vor Ertrinken	Maximaler Aufblasdruck	
<b>VERBOT</b>	Nicht für Kinder unter 14 Jahren	Nicht in ablandigen Strömungen verwenden	Nicht bei ablandigem Wind verwenden

## Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce confortable hamac aquatique. Gonflé en un clin d'œil, le hamac flottant vous offre des instants de calme uniques pendant les chaudes journées d'été. Une fois plié, le hamac prend moins de place qu'un matelas gonflable et tient dans n'importe quel sac.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

## Contenu

- Hamac flottant
- Kit de réparation
- Mode d'emploi

## Accessoires requis :

(disponibles séparément sur <https://www.pearl.fr>)

- Pompe à air

## Utilisation



### ATTENTION :

*Le hamac d'eau doit être gonflé par un adulte. Il est alors prêt à l'emploi au bout de 10 minutes.*

1. Assurez-vous qu'aucun objet pointu ou tranchant ne se trouve sur le sol (cailloux, gravier, verre, etc.).
2. Sortez le produit de son emballage et vérifiez qu'aucune pièce ne manque. Dépliez-le et posez-le bien à plat sur le sol, puis ouvrez les valves.
3. Gonflez le hamac flottant avec une pompe à main ou à pied.



### ATTENTION :

*Ne gonflez pas le hamac flottant avec une machine à air comprimé, car il n'est pas conçu pour résister à une pression aussi forte.*

*Ne gonflez pas trop le hamac. La pression maximale supportée est de 0,01 bar.*

4. Assurez-vous que toutes les chambres à air sont gonflées uniformément. Ne surgonflez pas les chambres à air.



### NOTE :

*En cas de fort ensoleillement, il est conseillé de gonfler un petit peu moins le hamac, car l'air contenu chauffe et se dilate.*

*Lorsque vous utilisez le produit, assurez-vous que les valves se trouvent à la portée de l'utilisateur et hors de l'eau.*

5. Pour dégonfler le matelas, vous devez sortir la tête de la valve, l'ouvrir, et la presser pour faire sortir l'air.

## Nettoyage et rangement

- Nettoyez régulièrement le hamac flottant avec un chiffon en microfibre humide. Pour retirer les salissures tenaces, vous pouvez aussi utiliser un produit nettoyant doux.
- Avant de ranger le hamac flottant, assurez-vous qu'il est bien sec ; puis stockez-le dans un endroit abrité du soleil et à température ambiante stable. Les pièces dans lesquelles ont lieu de grandes variations de température, telles que les caves et les garages, ne sont pas adaptées. Avant de ranger le hamac, vous devez absolument évacuer tout l'air qu'il contient et fermer les valves.

## Réparations

Avant chaque utilisation, vérifiez l'étanchéité et l'usure éventuelle du hamac flottant. Il est possible qu'une utilisation inappropriée l'endommage. Un kit de réparation est fourni, au cas où vous devriez réparer de petits trous ou fissures.

N'utilisez plus le hamac flottant si les valves sont défectueuses ou si les parois sont poreuses.

Procédez ainsi pour effectuer une réparation :

1. Nettoyez la surface autour de l'endroit endommagé, en utilisant de l'eau claire et un détergent doux. Laissez sécher totalement. Assurez-vous que la zone à réparer est exempte de tout corps gras.
2. Utilisez le papier de verre pour poncer très légèrement la zone autour de l'endroit endommagé.
3. Appliquez un peu de colle sur la surface autour de la zone endommagée, puis appuyez fermement pour appliquer la rustine sur le trou.

## Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sûreté. Attention : risque de blessures !
- N'ouvrez jamais le produit, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

## Consignes de sécurité pour l'utilisation dans l'eau

- La personne qui utilise le produit doit toujours être surveillée par une autre personne.
- Apprenez à votre enfant à nager.
- Les enfants doivent être surveillés par un adulte. Les enfants qui ne savent pas bien nager doivent porter un gilet de sauvetage approprié.
- Enseignez à votre enfant les mesures d'urgence.
- N'utilisez le produit qu'en eaux calmes et peu profondes. N'utilisez pas le produit en mer, ni dans des eaux à forts courants ou lors de vents forts.
- En cas d'accident : Sortez l'enfant de l'eau aussi vite que possible. Ôtez rapidement les vêtements mouillés et recouvrez l'enfant à l'aide d'une serviette chaude et sèche. Demandez de l'aide et suivez les instructions que vous donnent des secouristes.

